

## KÚPNA ZMLUVA – 2011/COP/C

**Predávajúci:** 3b s.r.o.,  
Železničiarska 16, 080 01 Prešov  
**Zastúpený:** Ing. Lubomír Bizub, Rastislav Babjak  
**IČO :** 365 13 168  
**DIČ :** 2022123961  
**IČ DPH:** SK2022123961  
**Bankové spojenie:** UniCredit Bank  
**číslo účtu :** 6629156026 / 1111

**Kupujúci:** Športové gymnázium Trieda SNP 104, Košice  
Trieda SNP 104, 040 11 Košice  
**zastúpený:** PaedDr. Tatiana Švecová  
**IČO:** 00 521 965  
**DIČ:** 2020927920  
**bankové spojenie:** Štátna pokladnica  
**číslo účtu:** 7000357781/8180

### Predmet zmluvy

Obstaranie/ nákup materiálu a tovaru na regeneráciu, doplnkov výživy pre športovcov v rámci projektu Centra Olympijskej prípravy pri Športovom gymnáziu Košice, na základe objednávky kupujúceho.

### Kúpna cena

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť predávajúcemu kúpnu cenu, ktorá je stanovená dohodou podľa príslušného druhu a sortimentu tovaru v rámci rozpätia min – max., zohľadňujúca výsledky výberového konania v zmysle zákona o verejnom obstarávaní a je daná bez dane z pridanej hodnoty a s daňou s pridanej hodnoty. Doprava tovaru na miesto určenia je zdarma. V cene textilu je zarátaná aj potlač podľa požiadaviek kupujúceho.

Faktúra bude vystavená na kupujúceho, tovar bude dodaný po zaplatení faktúry (ak nebude dohodnuté ináč). Splatnosť faktúry je 14 dní .

Zmluvné strany sa dohodli, že pri vyššej cene požadovaného tovaru, ako je uvedené v ponuke, prípadne ak daný sortiment tovaru nebude vedieť dodať za dohodnutých podmienok, kupujúci bude hľadať iného dodávateľa ponúkajúceho príslušný tovar.

Kupujúci má právo objednať u predávajúceho aj iný tovar na regeneráciu ako je vyšpecifikovaný v ponuke, ak je cena tohto tovaru pre kupujúceho výhodná.

### **Termín plnenia**

Predávajúci sa na základe tejto zmluvy zaväzuje kupujúcemu dodať tovar a materiál určený na regeneráciu športovcov a doplnky výživy v súlade s objednávkou. Dodávka tovaru bude realizovaná na základe objednávky a faktúry. Termín dodania a miesto určenia bude dohodnuté telefonicky, alebo faxom a to najneskôr 24 hodín pred dodaním tovaru.

### **Podmienky dodania tovaru**

Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar v akosti a prevedení určenom príslušnými normami, požadovanej kvality a odovzdať doklady, ktoré sa na daný tovar vzťahujú.

Predávajúci je povinný dodať tovar podľa dohodnutého termínu a určenej kontaktnej osobe. Dovoz ku kupujúcemu je bezplatný.

Kupujúci je povinný po dodaní tovaru previesť kontrolu množstva a sortimentu, kvality, Ak tovar súhlasí s podmienkami dodávky, objednaný tovar prevziať.

Výmena tovaru je pre kupujúceho bezplatná.

### **Zodpovednosť za vady tovaru**

Predávajúci zodpovedá za vady dodaného tovaru v rozsahu podľa § 422 a nasl. Obchodného zákonníka.

Predávajúci ručí za to, že dodaný tovar bude zodpovedať príslušným platným normám

### **Záverečné ustanovenia**

Na vzťahy neupravené touto zmluvou sa použijú príslušné ustanovenia obchodného zákonníka. Zmluva je účinná dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami a uzatvára sa na dobu od 7.2.2011 do 31.1.2012.

Zmluva je napísaná v dvoch vyhotoveniach, z ktorých po podpísaní obdrží každá zo zúčastnených strán po jednom vyhotovení.

V Košiciach 7.2.2011

Predávajúci

Kupujúci

.....